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Curso: “Capacitación en Educación Ambiental”
Propuesta aprobada por Resolución Nº 515/2011 del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, de la UNLPam, organizada en conjunto con la Municipalidad de General Pico y la Subsecretaría de Ecología del Gobierno de la Provincia, a través de la cual se pretende que los docentes puedan lograr, mediante el proceso de enseñanza-aprendizaje, que sus alumnos comprendan la naturaleza compleja del medio ambiente (resultante de la interacción de sus diferentes aspectos: físicos, biológicos, sociales, culturales, económicos, etc.) y adquieran los conocimientos, los valores y las habilidades prácticas para participar responsable y eficazmente en la prevención y solución de los problemas ambientales y en la gestión de la calidad del medio ambiente.

EQUIPO DOCENTE 
Responsable: Lic. Miguel Angel Fantini

Colaboradores: Lic. Maite Betelu, Lic. Flavia Chaves, Lic. Arturo Lucero y Abogado Lic. Marcelo José Turnes 
CARGA HORARIA
Total 40 (cuarenta) horas reloj (15 (quince) horas presenciales  y 25 (veinticinco) semipresenciales. 

La instancia presencial se desarrollará en tres clases de cinco horas de duración, de 8,30 a 13,30 hs, los días 5 de Mayo en el Multiespacio “Médano” (calle 11 esq 24), 19 de Mayo en el Centro Cultural “Maracó” (Calle 17 Nº 560 e/12 y 14) y  2 de junio en el Multiespacio “Médano”.
DESTINATARIOS
 Docentes del nivel primario y secundario de las asignaturas Físico-Química, Física, Química, Biología, Geografía, Ecología de Ambientes Urbanos y Rurales, Proyecto de Investigación, Formación Ética y Ciudadana.

PROGRAMA
CAPITULO 1.  CONCEPTOS CLAVES Y CORRIENTES DE PENSAMIENTO DE LA EDUCACIÓN AMBIENTAL. Modernidad y Crisis Ambiental: La Crisis Ambiental Como Crisis Civilizatoria. La Crisis Ambiental Como Crisis Social. Educación Ambiental como Respuesta a la Crisis Ambiental. Complejidad Ambiental Construcción de la Sustentabilidad. Un Concepto Predecesor: Ecodesarrollo.  Los Límites Del Crecimiento. La Conservación y el Desarrollo Sostenible. Nuestro Futuro Común. La Sustentabilidad como Proyecto  de Cambio. Modelos de Sustentabilidad. Ética Ambiental. Principios Éticos del Desarrollo Sustentable. Concepto de Ambiente. Nuestra Visión de Ambiente. Educación Ambiental: Construcción Política. Los Albores de la Educación Ambiental. Década De Los 70´: Génesis De La Educación Ambiental. Década del 80: El Modelo Económico Liberal. Década Del 90’: Neoliberalismo y Desarrollo Sostenible. Los Avances en el Presente Siglo. Evolución de la Educación Ambiental en Argentina. Corrientes de la Educación Ambiental. El Enfoque Transversal.  Ambientalización del Currículum. Obstáculos para la Educación Ambiental
CAPITULO 2: ESPACIALIZACIÓN DE LOS PROBLEMAS AMBIENTALES. TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA. Sistemas de información geográfica. Sistemas de posicionamiento global. Teledetección. Herramientas de internet aplicadas en procesos de enseñanza de la Educación Ambiental.

CAPITULO 3: LOS PROBLEMAS AMBIENTALES. Naturaleza de los Problemas Ambientales.Conflicto Ambiental. Problemas Ambientales Globales. Cambio climático y efecto invernadero. El agujero de ozono. Función del ozono en la atmósfera. Distribución del ozono sobre el planeta tierra. Sustancias que disminuyen el ozono. Aparición del "agujero del ozono" en la Antártida. Regulaciones internacionales y nacionales. La Lluvia Acida. Biodiversidad. Importancia y evaluación de la biodiversidad. Unidades espaciales. Amenazas. Acciones para la conservación de la biodiversidad. Conservación de la Naturaleza: Los Espacios Naturales Protegidos. Categorías Internacionales de Conservación de la Naturaleza. Desertificación. Problemas Ambientales Urbanos. Residuos Urbanos. Residuos Peligrosos. Contaminación Atmosférica. Contaminación Acústica. Contaminación Electromagnética. Contaminación Hídrica. Incendios Forestales. Contaminación con Hidrocarburos. Contaminación Minera. Contaminación con Agroquímicos

CAPÍTULO 4: ENFOQUES METODOLÓGICOS DE LA EDUCACIÓN AMBIENTAL Resolución de Problemas. El Taller: Una Estrategia Participativa. El Proyecto Institucional de Educación Ambiental. Guía Base para la Elaboración de Proyectos. Comunidad de Aprendizaje. Planificación de una Unidad Didáctica. Evaluación.

INSCRIPCIÓN
La inscripción podrá realizarse telefónicamente al 02302 434019/434225 int. 167, vía correo electrónico a saneamiento@generalpico.gov.ar, ó, personalmente acercándose a la oficina del Depto Saneamiento Ambiental dependiente de la Dirección de Comercio y Turismo en Av. San Martín Nº 251 P. Alta.

Para mayor información consulte el sitio web de la Subsecretaria de Ecología, www.ecologialapampa.edu.ar, área de Educación Ambiental ó en la página web de la Municipalidad de General Pico, www.generalpico.gov.ar. 
