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Seminario: “Estrategias de Gestión Ambiental”
Propuesta aprobada por Resolución Nº 514/2011  del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, de la UNLPam, organizada en conjunto con la Municipalidad de General Pico y la Subsecretaría de Ecología del Gobierno de la Provincia, a través de la cual se pretende que los técnicos y profesionales que desempeñan tareas en Municipios o como consultores en temas ambientales  puedan contar con un conjunto de herramientas que les permitan un mejor proceso de  gestión.

Se incluyen en la capacitación conceptos fundamentales para elaborar informes de impacto ambiental conforme  la normativa legal vigente, además de herramientas de apoyo como la percepción remota y el análisis y elaboración de informes de impacto ambiental conforme a la normativa provincial vigente.
EQUIPO DOCENTE 
Responsable: Lic. Miguel Angel Fantini

Colaboradores: Lic. Maite Betelu, Lic. Flavia Chaves y Abogado Lic. Marcelo José Turnes 
CARGA HORARIA
Total 20 (veinte) horas reloj de las cuales 10 hs 30 minutos serán presenciales y las restantes a distancia, las cuales servirán para realizar un trabajo final a presentar en un término no mayor a 30 días. 

La instancia presencial se desarrollará en tres clases de 3 horas 30 minutos de duración, de 10,00 a 13,30 hs los días 5 de Mayo en el Multiespacio “Médano” (calle 11 esq 24), 19 de Mayo en el Centro Cultural “Maracó” (Calle 17 Nº 560 e/12 y 14) y  2 de junio en el Multiespacio “Médano”.
DESTINATARIOS
Profesionales y técnicos, consultores ambientales, funcionarios de Áreas ambientales de Municipios.

PROGRAMA
TEMA 1: CONCEPTOS CLAVES: Concepto de ambiente. Evolución de la temática ambiental. Principales hitos. Complejidad Ambiental. Noción de Impacto Ambiental. Factores Ambientales Línea de Base Ambiental: Pasivo Ambiental. Herramientas de Gestión Ambiental: Evaluación de Impacto ambiental. Estudio de Impacto Ambiental. Declaración de Impacto Ambiental. Evaluación Ambiental Estratégica. Evaluación de Riesgo Ambiental.
TEMA 2. LA PERCEPCIÓN REMOTA COMO HERRAMIENTA DE GESTIÓN AMBIENTAL. Teledetección: definición y principios fundamentales. Espectro electromagnético. Sensores remotos: Clasificación y sensores más utilizados en recursos naturales. Teoría del color y combinaciones de bandas. Aplicaciones prácticas. 

TEMA 3: MARCO NORMATIVO NACIONAL Y PROVINCIAL: Legislación Ambiental Nacional: Ley del Ambiente Nº 25.675, Ley de Residuos Peligrosos Nº 24.051, otras normas jurídicas nacionales de gestión: Ley 25612 de Gestión Integral de Residuos Industriales y de servicios. Ley 25.916 de Gestión de Residuos Sólidos Domiciliarios. Ley 25688 de Gestión Ambiental de las aguas. Ley 25831 de libre acceso a la Información Pública Ambiental. Legislación Provincial: Ley Ambiental  N° 1914 y sus decretos reglamentarios 2139/03 que sanciona parcialmente la ley ambiental provincial y 458/05 con las normas y procedimientos para regular la protección ambiental durante las operaciones de prospección, exploración, explotación y procesamiento de hidrocarburos, ley Nº 1466 sobre residuos peligrosos y decreto provincial 1518/97 que regula la actividad minera. 

TEMA 4: ANÁLISIS DE CASOS: Declaración Jurada Ambiental. Informe de Impacto Ambiental. Evaluación de Impacto Ambiental. Criterios para su elaboración en función de la normativa vigente. Análisis de casos para distintas actividades.

INSCRIPCIÓN
La inscripción podrá realizarse telefónicamente al 02302 434019/434225 int 167, vía correo electrónico a saneamiento@generalpico.gov.ar, ó, personalmente acercándose a la oficina del Depto Saneamiento Ambiental dependiente de la Dirección de Comercio y Turismo en Av. San Martín Nº 251 P. Alta.
Para mayor información consulte el sitio web de la Subsecretaría de Ecología, www.ecologialapampa.edu.ar, área de Educación Ambiental ó en la página web de la Municipalidad de General Pico, www.generalpico.gov.ar. 












